

2021年1月20日

第1768期

农历庚子年十二月初八 星期三

今日柯城



柯城发布

运动柯城APP

中共衢州市柯区委主办

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

坚决筑牢“外防输入、内防反弹”的严密防线 区领导督导疫情防控工作

本报讯（记者 方心怡 郑晨）入冬以来，全球疫情继续蔓延加剧，国内多地发生散发病例和局部聚集性疫情。为加强疫情防控工作，连日来，朱素芳、蒋国强等区领导相继率队深入商超、菜场、酒店、影院等疫情防控重点场所，实地检查督导疫情防控工作。

1月18日下午，区委书记朱素芳率队先后前往乐来购超市、花园街道社区卫生服务中心、衢化街道九号桥菜场和花园金茂大酒店等疫情防控重点场所，专题督导疫情防控工作。区领导邵晓航、吴伟红等参加。

“超市的冷冻和水产食品销售有影响吗？”经过严格的“亮码+测温”防疫“关卡”后，朱素芳一行走进新新街道的乐来购超市（世纪广场店），在水产区和肉食区详细了解超市人流、食品销售及防控措施落实等情况。看到顾客们均佩戴口罩，在称重、收银等服务区间隔一米以上排队，秩序井然，朱素芳给予肯定，并要求进一步强化责任担当，坚决克服麻痹懈怠思想，继续严格落实公共场所疫情防控举措，严控入口人员密度，营造健康安全的购物环境。

走进花园街道社区卫生服务中心，朱素芳详细了解疫情防控工作体系执行、人员管理、疫苗接种等情况。她指出，社区卫生服务中心是疫情防控

控制的第一道关口，要充分发挥中心坚强堡垒作用，认真落实标准防控措施，做好自身防护的同时，主动应对好疫情防控工作的新形势新风险，做到有情况第一时间报告，切实筑牢人民群众健康防线。

在衢化街道九号桥菜场，朱素芳一行边走边看边问，与商户亲切交谈，查看市场防控措施落实和冷冻产品销售等情况，并要求运营主体加强菜场管理和冷链食品防控，坚决阻断疫情传播途径。

随后，朱素芳一行前往花园金茂大酒店，看望一线医护人员，了解集中隔离点运行情况，叮嘱相关部门要进一步提升防控意识，把外防输入特别是“严防境外输入”作为工作的重中之重，加强境外输入人员管控，坚决筑牢“外防输入、内防反弹”的严密防线，确保隔离管控到位、服务保障到位，巩固来之不易的“战疫”成果。

1月17日下午，区委副书记、区长蒋国强率队前往衢州农商城、佑安药房、裕丰菜市场、裕丰电影院等重点场所，督导冬春季疫情防控工作。区领导吴伟红参加。

在衢州农商城，蒋国强认真查看冷库监控情况，要求加强重点人员管控，筑牢外防输入防线，夯实内防反弹基础。在乐来购超市（双港店）门口，看到入店人员需戴好口罩、接

受测温、亮出健康码，蒋国强对超市防控工作表示肯定。来到裕丰菜市场，蒋国强扫码查看进口海鲜溯源码，了解销售情况，叮嘱商家落实好防疫措施。

在随后召开的疫情防控工作会议上，蒋国强指出，当前疫情防控整体形势严峻复杂，各级各部门要充分认清形势，以工作的确定性应对疫情风险的不确定性。要管住两大风险。避免发生本土确诊病例和因工作不力被通报的情况。要抓牢两大关键。从人的角度看，要严格执行上级防控要求，机关工作人员非必要不外出，企业员工尽量留衢过年，对境外、全国中高风险地区及其他地区来柯人员实行相应管理措施，医院、学校、养老机构、商场超市、政府食堂等重点场所严格按照要求管好管到位；从物的角度看，重点要加强进口冷链食品的摸排、溯源和管控工作。要做好两方面准备。一方面，要备足机动隔离点，做好防疫物资储备；另一方面，要统筹工作力量、配齐精干人员，提升应急处置能力，优化报告、流调、隔离机制，构建一周一会商、一周一联线等常态化机制，进一步压实属地、部门、单位、社区和个人“五方”责任。要研判两种情况。做好红白喜事及需要市级协助解决事项的精准研判，齐心协力抓好疫情防控工作。

柯城完成智尚小镇140家“低散乱”企业整治签约工作

本报讯（记者 郑晨 见习记者 王思 通讯员 严晨）1月17日下午，“柯城区智尚小镇低效用地整治”钉钉群传来喜报，随着衢州市万顺家居有限公司签订“四书”，智尚小镇“低散乱”企业整治签约工作提前4天圆满收官。

1月7日，全市化工行业安全整治提升攻坚行动动员大会召开。会后，柯城区结合化工行业安全整治和企业安全生产检查工作，全面贯彻落实大会精神，迅速启动柯城区智尚小镇“低散乱”企业整治工作。区委、区政府成立工业园区低效工业用地综合整治工作领导小组，实行领导包干机制和“1+1+1”联动机制，把140家“低散乱”企业划分为30个网格，迅速形成整治大会战的浓厚氛围。

整治工作启动以来，30名区领导带头深入一线，实地走访企业、化解难题。与此同时，全区30家责任部门根据“一企一档”制定工作方案，实行网格包干、一抓到底，按照“回购收储一批、整合入园一批、整改提升一批、关停搬离一批”要求分类整治。第一阶段的主要任务是完成140家“低散乱”企业限期搬离承诺书、整改提升承诺书的签订，或回购收储申请书、小微企业入园申请书的递交。

“启动智尚小镇‘低散乱’企业整治工作，是响应全市化工行业安全整治提升攻坚行动动员大会精神的必然之举，是推进治理能力和治理体系现代化，加快制造业数字变革，推动绿色高质量发展的现实需要。”智尚小镇管委会负责人说。

连日来，部门、乡镇主动请战，以不获全胜不收兵的态度，用心用情推进整治工作。去年3月，衢州市万顺家居有限公司

在航埠工业功能区新建5000多平方米的厂房，企业主对整治工作心有顾虑。了解情况后，区卫健局工作组组长施萍等多次上门了解企业诉求，积极主动为企业讲细政策、阐明利弊，镇干部和智尚小镇专班工作人员纷纷帮忙做工作。深思熟虑后，企业主最终同意签订“四书”。

衢州市鑫航家私有限公司于2018年9月入驻航埠工业功能区，目前主要存在亩产税收不达标等问题，而企业主表示企业正处于上升期，对整治工作持观望态度。“了解情况后，我们立即组织工作小组，对该企业的情况做了充分的调研，制定适合的工作方案。”区农业农村局工作人员表示，他们还联系该企业的原属地干部、园区干部协助做工作，站在企业长远发展的角度出谋划策。通过大家的共同努力，企业主终于签订申请书。

得益于区四套班子的科学领导，30个网格部门及姜家山乡、双港街道、信安街道的请战支援，柯城仅用11天时间，就圆满完成了140家“低散乱”企业“四书”签订任务，向工业全域治理迈出了坚实一步。11天里，200余名干部不畏困难、不辞辛苦，以高度的政治自觉、高昂的精神状态、高效的执行能力，用心用情破解难题，发扬“踏石留印、抓铁有痕”的拼劲和冲劲，争做攻坚“爆破手”，在重大项目推进工作中再次展现了柯城干部的担当作为。

“柯城铁军的决心从未动摇，工作从未间断，方向从未转变。”智尚小镇管委会负责人说，接下来，他们将加快小微工业园建设，制定出台相关政策，加快推进收储回购企业的评估工作，全面启动第二阶段治理工作，为推进柯城工业高质量发展持续发力。

柯城公安查处一起聚众扰乱单位秩序案件

本报讯 1月15日，吴某珍、李某红因聚众扰乱单位秩序，被衢州市公安局柯城分局依法行政拘留。

1月8日8时许，南滨花园小区40余名原业主聚集衢州市行政服务中心，并前往衢州市行政中心大楼非法聚集。案件发生后，城西派出所民警立即进行处置，维护现场秩序，防止事态扩大，预防治安案件再次发生。同时，民警配合相关部门对现场聚集上访人员进行劝阻，告知他们采取合法方式反映诉求。但上访人员不听工作人员劝阻，以站立方式给政府施加压力，滞留时间较长，引发群众围观及交通拥堵，这一聚众扰乱单位秩序行为造成恶劣影响。

经调查，警方认定这是一起有组织、有预谋，煽动部分原业主非法上访案件。城西派出所民警

2320个事项线上可办，减少来回跑2.2万次以上 柯城“最多跑一次”改革延伸至全领域

■记者 严嘉慧
通讯员 毛小兵 胡月琴
[关键词]
一站式 幸福感
[新变化]

“以前办事都要跑到城里去，这下好了，不出村我就给女儿办好了户口。”近日，在万田乡余家山头村乡村振兴讲堂，工作人员熟练地为村民办理各类民生业务。有了便民服务中心入驻乡村振兴讲堂，不到半小时，村民余先生在家门口就为女儿申报了户口，这让他倍感便捷。

为破解群众办事跑多地、周末办不了等难题，助力“最多跑一次”向“就近跑一次”转变，2020年4月中下旬开始，区营商办与柯城农商行将乡村便民服务中心、金融服务中心（丰收驿站）“两心融合”，入驻乡村振兴讲堂，聚焦公安、人社、医保、民政、建房、不动产登记等群众关心、期盼、急需的61项高频民生事项，整合村级政务服务和金融代办

服务事项，通过村代办、“掌上办”，让政务服务网络延伸至乡村，减少群众来回跑2.2万次以上。

简政放权、“不来即享”、服务升级……自2016年12月开展“最多跑一次”改革以来，我区全面清理烦扰企业和群众的循环证明、重复证明，建立健全电子证明共享、工作人员代跑、个人承诺等替代机制，深入推进“无证明办事”之城建设，积极推动窗口工作人员组织架构、服务梯队改革，一体化塑造“网上办”“一窗办”集成服务。目前，依托浙江政务服务网、“浙里办”App，公民身份证件可办理264项个人事项；41项公民个人、企业“一件事”联办事项实现“网上办”

“掌上办”“一窗办”，“新生儿e站通”、退休“一件事”、扶贫“一件事”等实现多部门联办。2020年3月，我区在全市率先

上线运行首个“政企通”平台——柯城站，共兑现政策资金2.84亿元，受惠主体5683个，建成“15分钟办事服务圈”，80%公民个人事项“就近办理”……无论是部门角度的多个政务事项，还是群众生活中的“一件事”，政务视角的转变让改革迈出了一大步。

“改革永远在路上。”区营商办相关负责人表示，他们将紧紧抓住政府数字化转型这个“牛鼻子”，持续聚焦群众和企业所盼所需，坚持问题导向，寻求改革、攻坚破题，以风雨无阻的心态、风雨兼程的状态，全力推进“最多跑一次”改革，努力建设“信用示范之区”，争当打造“营商环境最优城市”的急先锋、排头兵。

[成绩单]

“十三五”期间，柯城区聚焦群众企业反映的痛点、难点问题，推动“最多跑（下转2版）

回眸“十三五”喜看新变化

树正气 打歪风